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1 A THREE-PIECE CARVING SET AND A LETTER 
OPENER; the Chippendale pattern carving set for 
Hardy Bros. (2)  Est $20-30 

2 A TRINKET BOX AND A RAZOR: soft-metal trinket 
box; 'Birko' (Solingen) razor (in original slip-case). (2)  
Est $10-20 

3 A SILVER-CASED BEDROOM CLOCK, the nickel-
cased keyless-wind timepiece with Arabic numeral dial 
and subsidiary seconds dial; silver-mounted case with 
wavy reeded edge; Birmingham 1920. (strut non-extant) 
10.5 x 10cm.  Est $40-80 

4 A VICTORIAN SILVER-HANDLED BOOT-HORN 
with steel blade; Adie & Lovekin, Birmingham 1889. 
Length 32cm.  Est $30-40 

5 'MASTERPIECES IN SILVER' a cased set of three 
silver dollars issued by the Royal Australian Mint 1990 
with sterling silver bank-note No.15867 and a silver 
Credit Suisse ingot. Weight of each coin 11.5g. Ingot 
weight 10g. Total weight of silver 85.9g.  Est $30-50 

6 THREE WATCHES: Tiara, Election and Goldana; 
manual-wind movements. (3)  Est $30-60 

7 SIX ITEMS: four pendant necklets, a watch and a gilt 
band. (6)  Est $20-30 

8 FOUR ITEMS: a compass, an iodine phial, a miniature 
pen-knife, and an enamel box. (4)  Est $20-40 

9 A JAPANESE EMBROIDERED LEATHER 
DRAGON TOBACCO POUCH/PURSE with twelve-
row white-metal chain and composition manju.  
Est $100-150 

10 FOUR PIECES OF COSTUME JEWELLERY: a mesh 
bracelet, a brooch, a ring and a pair of earrings. (4)  
Est $10-20 

11 A MATCHED MALACHITE PARURE: the wide brass 
bangle with malachite facing, associated malachite bead 
necklace (4mm beads) with oval plaque silver pendant 
and a pair of malachite and silver drop earrings (length 
68mm).  Est $80-120 

12 A LAPIS LAZULI AND SILVER PANEL 
BRACELET: six filigree backed panels; marked silver.  
Est $50-70 

13 NINETEEN NECKCHAINS including two silver. (19)  
Est $15-25 

14 A SILVER BANGLE; marked 925. Weight 31.8g.  
Est $60-70 

15 FOUR BEAD NECKLACES AND FOUR 
NECKCHAINS including one silver. (8)  Est $30-40 

16 TWO SILVER FLOWER RINGS. (2)  Est $40-60 

17 A 1970's MEXICAN SILVER NECKLET with hinged 
links and box clasp; marked Mexico 925. Length 45cm. 
Weight 76.5g.  Est $30-50 

18 A PAIR OF SILVER DROP EARRINGS set with 
turquoise-colour stones.  Est $60-80 

19 AN ENAMELLED SILVER EGG PENDANT with 
silver stand.  Est $220-240 

20 AN EDWARDIAN 'BOOT' BOX. Length 9.7cm.  
Est $20-40 

21 AN ENAMELLED SILVER EGG PENDANT with 
silver stand.  Est $220-240 

22 A VICTORIAN STYLE SILVER NECKLACE with 
alternating plain and patterned links and heart padlock 
clasp. Length 44cm. Weight 54.8g.  Est $40-70 

23 A MARCASITE AND SILVER 'ORVEN' BRACELET 
WATCH with 17-jewel Swiss movement, chrome clasp 
and stainless steel back.  Est $20-30 

24 A SILVER OPEN FACE POCKET WATCH: three-
quarter plate keyless-wind movement with pin-set hands 
147201 for J.Smith & Son, King Street, Nottingham; 
case Birmingham 1902.  Est $80-100 

25 A MARCASITE AND SILVER RING AND A 
WATCH; the watch by Technos. (2)  Est $25-45 

26 AN AMETHYST AND SILVER DRESS RING; 
circular-cut amethyst. Size L.  Est $40-60 

27 A SILVER PENDANT with a metal 'coin' in the style of 
Alexander, a Roman emperor of the Severan dynasty; 
faceted black glass border; cord necklace.  Est $40-50 

28 A BLACK JADE, CITRINE AND DIAMOND RING: 
citrine rim-set with diamonds in 14k white gold. (citrine 
chipped) Size P.  Est $60-80 

29 AN AMBERINE BEAD NECKLACE, forty-one 
graduated barrel-shape beads.  Est $20-40 

30 A SET OF SIX 'FORTUNE TELLER' STACKING 
RINGS.  Est $100-120 

31 A SET OF FIVE STACKING 'GARDEN OF EDEN' 
RINGS.  Est $100-120 

32 TWO SILVER DRESS RINGS: one with cabochon 
garnet, the other with a shell cameo. (2)  Est $120-160 

33 AN AMETHYST AND SILVER LOOKING GLASS 
on a silver chain.  Est $100-120 

34 TWO MOTHER-OF-PEARL BEAD NECKLACES. (2)  
Est $40-50 

35 A PAIR OF BLACK-TINTED CULTURED PEARL 
NECKLACES, uniform Akoya pearls (7.5mm)(54 and 
55) with spherical magnetic clasps facilitating wear as a 
single long strand. Length of each row of pearls 41cm.  
Est $200-300 

36 A SILVER FILIGREE SUITE: necklace, bracelet, drop 
earrings and ring. Ring  size S. Total weight 67g.  
Est $100-120 

37 A LONG FRESHWATER PEARL NECKLACE: the 
silver parrot clasp with silver mark and tag for 
'Monteperla'.  Est $50-70 

38 A RUBY BEAD NECKLACE: a long single row of 
ruby beads (3.0-4.0m) strung without clasp.  
Est $150-200 

39 A GEMSTONE BEAD AND PEARL NECKLACE: 
five rows of faceted emerald and vari-colour sapphire 
beads festooned below keshi and freshwater cultured 
pearls; large in-sprung silver bolt ring. Length 49cm.  
Est $200-300 

40 A LONG CRYSTAL AND FRESHWATER PEARL 
NECKLACE with turquoise-colour highlights; sterling 
silver.  Est $150-170 

41 02-AN OPAL BEAD NECKLACE: a single row of 74 
milky opal beads (5.5-5.5mm) with 18ct gold shell 
clasp.  Est $100-150 

42 A TIFFANY SILVER 'LUCE' PENDANT 
NECKLACE, Paloma's Venezia collection, on fine 
chain. (with pouch, box, bag and papers)  Est $50-100 

43 A HERMES ENAMEL BRACELET, the 'H'-form 
bracelet with twist buckle; gold-plated. (box)  
Est $70-120 

44 AN AUSTRALIAN $200 GOLD COIN; Capt Arthur 
Phillip commemorative 1987 Proof; .916 gold, 22ct. 
Weight 10g.  Est $450-500 

45 A SILVER FANCY-LINK NECKLACE: smooth 
interwoven links with box clasp and safety catch; 
marked 925. Length 57cm. Weight 49.5g.  Est $50-60 
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46 A GOLD NUGGET PENDANT AND CHAIN; 18ct 
gold 'nugget'-cast pendant by Bullion Sales Int, on a 9ct 
gold foxtail chain. Pendant weight 10.23g. Chain length 
50cm. Chain weight 6.06g.  Est $400-500 

47 A PAIR OF CARTIER 'PANTHERE' 18ct GOLD 
HOOP EARRINGS; clip fittings for pierced ears; 
marked Cartier No.845826 c 1992. (box) Total weight 
13.8g.  Est $500-600 

48 EIGHT ITEMS: a nephrite and 9ct gold bracelet, three 
nephrite pendants, two nephrite brooches, a pair of 
nephrite earrings, and a silver-gilt filigree butterfly 
brooch by Franklin Mint. (8)  Est $120-180 

49 AN UNUSUAL ROCK CRYSTAL AND SILVER 
PENDANT.  Est $60-80 

50 A GOOD PAIR OF 18ct GOLD EAR-CLIPS: each a 
circular openwork dome with applied wirework. Total 
weight 14.7g.  Est $500-600 

51 A NEPHRITE JADE AND 14ct GOLD DRESS RING: 
oval jade four-claw-set; tests as 14ct gold Size L+. 
Weight 5.6g.  Est $60-80 

52 AN OPAL AND 15ct GOLD BAR BROOCH: bright 
high-domed milky opal four-claw-set; gold pin with 
parallel safety-loop catch. Weight 3g.  Est $80-120 

53 TWO 9ct GOLD BAR BROOCHES: one with 
operculum cat's-eye, the other with turquoise matrix 
(gold safety chain). (2) Total weight 11.5g.  Est $60-90 

54 AN OPAL AND 9ct GOLD PENDANT: oval opal (27 
x 14mm);  gilt chain.  Est $80-120 

55 AN OPAL AND 9ct GOLD RING.  Est $40-60 

56 THREE OPAL PENDANTS AND A PAIR OF 
EARRINGS: one with two diamonds, two with 
doublets; metal chains; a pair of opal triplet, Akoya 
cultured pearl and 9ct gold earrings. (4)  Est $60-90 

57 A FREE-FORM OPAL. Weight 9.00ct.  Est $150-180 

58 A PAIR OF OPAL DOUBLET AND 9ct GOLD 
EARRINGS: each an oval opal (15 x 7mm) millegrain 
set in a border of applied flowers and leaves; 9ct gold; 
screw fittings. Total weight 5.3g. (cased for Alan Davis, 
Castlereagh Street)  Est $60-80 

59 AN OPAL AND 9ct GOLD PENDANT: solid opal; 
gold-plated chain.  Est $60-70 

60 A PAIR OF OPAL, EMERALD AND DIAMOND 
DROP EARRINGS: each a drop-shape opal rim-set 
suspended from an emerald and eight-stone diamond 
cluster stud; 18ct gold.  Est $900-1100 

61 A PAIR OF OPAL EARRINGS: each a bright colour 
oval cabochon opal (12 x 10mm) claw-set in 9ct white 
gold; screw fittings. (cased for Percy Marks)  
Est $650-700 

62 AN OPAL AND DIAMOND RING: claw-set Welo 
opal in a diamond-set border; 18ct white gold. 
Estimated weight of opal 6.50ct.  Est $1300-1500 

63 AN OPAL DOUBLET AND 9ct GOLD BROOCH; 
metal pin; Apex. Weight 4g.  Est $60-80 

64 A BOULDER OPAL AND DIAMOND RING, bright 
opal (15 x 10.5mm) claw-set in a basket setting with 
four shoulder diamonds; 18ct gold.  Est $500-600 

65 A CARVED OPAL AND DIAMOND 
PENDANT/ENHANCER, a free-form opal five-claw-
set with nineteen brilliant-cut diamonds in 18ct white 
and yellow gold.  Est $700-800 

66 A GOOD PAIR OF OPAL DOUBLET AND 9ct GOLD 
SLEEVE LINKS: each a pear-shape blue/green opal 
rim-set to a cushion-shape concave backing; twist bar 
fittings. Total weight 12.8g.  Est $150-200 

67 AN OPAL AND GARNET DRESS RING: oval milky 
oak claw-set within a border of twelve garnets; 9ct gold; 
Birmingham 1971. Weight 3.2g. Size N1/2.  Est $60-90 

68 A WIDE 18ct GOLD BRACELET with contrasting 
polished and unpolished triangular motifs; box clasp 
and figire-'8' safety catches; marked 750. Length 19cm. 
Weight 73.5g.  Est $2000-2500 

69 AN AUSTRALIAN ARTS & CRAFTS SILVER 
BRACELET with hinged tapered panels of berry and 
leaf with box and tongue clasp.  Est $100-120 

70 AN AUSTRALIAN SHELL CAMEO AND 15ct 
GOLD BROOCH, the oval profile portrait of a 
centurion within a wide frame with engraved and 
applied motifs; Levinson, Perth 38 x 33mm. Weight (all 
in) 11g.  Est $150-250 

71 AN AUSTRALIAN 15ct GOLD TWO-ROW BAR 
BROOCH with pink tourmaline and pearl berry and leaf 
motif; reeded sphere terminals; metal pin and safety 
chain; Aronson. Width 52mm. (illus Pl.29, P.35 CCG)  
Est $70-110 

72 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD BAR BROOCH with a 
green garnet/glass doublet and rose-cut foiled paste; 
metal pin; Rollason.  Est $50-60 

73 AN AUSTRALIAN 18ct BLOOMED GOLD SCARF 
RING with applied shield; Henry Steiner (Adelaide); 
marked: H.Steiner, Adelaide, 18.c, Crown, Lion 
Passant. Width 24mm. Weight 4.5g.  Est $120-180 

74 AN AUSTRALIAN MALACHITE AND 9ct GOLD 
BAR BROOCH, the oval cabochon malachite 
millegrain rim off-set; metal pin; G.H.Palfrey 
(Melbourne). Weight 3.7g.  Est $50-70 

75 AN 18ct GOLD BAND RING, plain, with engraved 
dedication. Size M. Weight 5.1g.  Est $140-160 

76 A PAIR OF AUSTRALIAN OPAL MELEE AND 9ct 
GOLD SLEEVE-LINKS, each with circular face, one of 
a dove, the other a thistle; chain and dumb-bell 
connections; O.C.Schrowder (Adelaide). Weight (all in) 
11.7g.  Est $120-180 

77 AN AUSTRALIAN ARTS & CRAFTS CORNELIAN 
AND SILVER DRESS RING in the style of Rhoda 
Wager, with berry and leaf border and two-row wire 
shank. Size L.  Est $30-50 

78 AN AUSTRALIAN CORAL, PEARL AND 15ct 
GOLD BROOCH with star and crescent motif flanked 
by trefoils on a knife-edge bar with coral terminals; 
metal pin; H.Simonsen. Width 57mm. Weight 4.5g.  
Est $100-150 

79 AN AUSTRALIAN GOLD-IN-QUARTZ AND 9ct 
GOLD TWO-ROW BAR BROOCH; nickel pin; Wm 
Drummond & Co. Width 45mm. (illus Pl.91, p.79 CCG)  
Est $50-90 

80 A KOOKABURRA BROOCH: ceramic disc painted 
with a kookaburra rim-set in silver.  Est $30-50 

81 AN AUSTRALIAN ARTS & CRAFTS DRESS RING 
in the style of Rhoda Wager with berry and leaf border 
and two-row shank. Size I1/2.  Est $20-40 

82 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD MASONIC JEWEL, 
'Lodge Bega No.220, 1906-7', presentation inscription 
verso to Wor.Bro.P.Fraser; watered silk ribbon; gilt pin; 
L.I.Flegeltaub (Sydney). Note: L.I.Flegeltaub 
incorporated as Harvey C.Smith c.1920. Length 12.8cm. 
Weight (all in) 27.4g. (original case)  Est $350-450 
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83 TWO 9ct GOLD HEART PADLOCK CLASPS. (2) 
Total weight 4.7g.  Est $80-100 

84 A 9ct GOLD FRAMED 'LUCKY PEBBLE' 
PENDANT: a flat drop-shape pendant rim-set with wire 
claws; pendant loop marked 9ct; probably Australian.  
Est $50-70 

85 AN AUSTRALIAN SILVER BAND RING, plain, 
engraved initials A.M.M.; Adolphus Blau 1853-82 
(Sydney). Size M1/2.  Est $30-50 

86 TWO AUSTRALIAN GOLD BAR BROOCHES: one 
15ct gold, one 9ct gold, set with pearls and coloured 
synthetic stones and doublets; metal pins; Aronson. (2)  
Est $100-120 

87 AN EARLY 20th CENTURY 9ct GOLD BANGLE: 
white opal, garnet/glass doublets and simulated pearls; 
probably Australian. (repaired)  Est $260-320 

88 'AUSTRALIAN JEWELLERS - GOLD AND 
SILVERSMITHS - MAKERS AND MARKS', Kenneth 
Cavill, Graham Cocks, Jack Grace; publ CGC Gold 
1992, pp.336, 4to.  Est $100-150 

89 AN AUSTRALIAN SILVER-GILT MASONIC 
JEWEL with pendent dove below a foliate engraved 
lunette; the cresting bar with watered silk ribbon; 
Bowen & Co., Adelaide. (illus Pl.51, P.52 CCG) Length 
9cm.  Est $70-120 

90 A LATE 19th CENTURY AUSTRALIAN SHELL 
CAMEO AND 15ct GOLD HINGED BANGLE, the 
oval profile portrait of a Classical style maiden six-
claw-set on a hinged bangle with three-row shoulders; 
I.E.Hall (Adelaide). Cameo 28 x 22mm. Weight 21.6g. 
(illus Pl.128, P.113 CCG)  Est $280-350 

91 AN AUSTRALIAN 9ct TWO-COLOUR GOLD 
MASONIC JEWEL, 'Rockhampton, Chapter No.574' 
with rose-gold symbols on a five-pointed star within a 
thistle wreath; Walter Beynon (Brisbane); bars 
unmarked but test as 9ct gold; metal pin. Length 11cm. 
Weight (all in) 16.9g.  Est $250-300 

92 AN AUSTRALIAN OPAL AND 18ct GOLD 
BROOCH, an oval cabochon water opal multi-claw bias 
set on a square-section bar with applied beads; festoon 
chain; metal pin; Appel Bros, Warwick (Qld) Width 
44mm. Weight (all in) 3.5g.  Est $100-120 

93 AN AUSTRALIAN OPAL AND GOLD BAR 
BROOCH with an oval opal matrix cabochon (18 x 
14mm) multi-claw-set on a 9ct gold bar; nickel pin; 
Doig & Horn (Fremantle).  Est $60-90 

94 AN AUSTRALIAN ARTS & CRAFTS SILVER 
DIAMOND-LOZENGE BROOCH in the style of 
Rhoda Wager, set with an oval faceted paste-amethyst 
within a berry, leaf and tendril border with rope edge. 
70 x 35mm.  Est $60-90 

95 AN AUSTRALIAN PAINTED PORCELAIN AND 9ct 
GOLD BROOCH, oval, painted with Australian 
wildflowers, rim-set; nickel pin; metal safety chain; 
Wendt (Adelaide) 35 x 28mm.  Est $50-120 

96 AN AUSTRALIAN HALF-PEARL AND 9ct GOLD 
BAR BROOCH with lyre motif on a three-row bar; 
Willis; metal pin. Weight 4.9g.  Est $70-90 

97 AN OLD SILVER EMU AND WISHBONE BROOCH; 
Birmingham 1911; safety chain.  Est $25-35 

98 AN AUSTRALIAN AMETHYST AND 9ct GOLD 
BAR BROOCH with lyre motif and applied decoration; 
metal pin; Aronson.  Est $50-80 

99 TWO AUSTRALIAN 9ct GOLD BAR BROOCHES, 
one with a sapphire-doublet on a two-row bar with 
shamrock motifs, the other with leaf-applied bar; metal 
pins; marks not traced. (2)  Est $60-90 

100 AN AUSTRALIAN 15ct GOLD AND HALF-PEARL 
CRESCENT BROOCH; metal pin; probably Duggin, 
Shappere.  Est $70-90 

101 AN AUSTRALIAN 9ct YELLOW GOLD TWO-ROW 
BAR BROOCH with garnet-set shield on off-set bars; 
Aronson; metal pin. Width 51mm.  Est $50-70 

102 AN AUSTRALIAN ARTS & CRAFTS PAUA SHELL 
AND SILVER RING in the style of Rhoda Wager with 
berry and leaf border and two-row wire shank. Size O.  
Est $30-50 

103 A NEW ZEALAND GREENSTONE TIKI with 9ct 
gold chain and 'T'-bar; probably New Zealand origin.  
Est $30-40 

104 AN AUSTRALIAN ARTS & CRAFTS SILVER 
DRESS RING in the style of Rhoda Wager with two-
row wire shank. Size N1/2.  Est $30-40 

105 A NEPHRITE AND 9ct GOLD HEART PENDANT, 
obverse with half-pearl trefoil, engraved mount; 9 W, 
possibly New Zealand Width 34mm.  Est $50-90 

106 A KOOKABURRA BROOCH: circular panel painted 
with a kookaburra rim-set in 9ct gold; metal pin; 
probably Willis.  Est $60-80 

107 AN AUSTRALIAN BLACK SWAN BROOCH with 
applied black enamel swan on a 9ct gold-lined oval 
ground. 28 x 20mm.  Est $20-30 

108 AN AUSTRALIAN SILVER BOX, the hinged cover 
engraved with a port settlement with two-masted sailing 
vessel; David Clayton. 21 x 42 x 27mm. Weight 39.2g. 
(fitted box)  Est $100-150 

109 AN AUSTRALIAN 15ct GOLD CROSS, plain; 
Frederick Basse (Adelaide). 45 x 28mm. Weight 10.2g.  
Est $200-300 

110 A VICTORIAN STYLE SILVER ALBERT CHAIN 
with tassel.  Est $180-220 

111 AN ORIENTAL 22ct GOLD CHAIN, box links with 
ram's-horn clasp; marked 100%. Weight 31g.  
Est $1200-1400 

112 TWO LONG ROWS OF CULTURED PEARLS, each 
with garnet spacer beads. (2)  Est $110-130 

113 A THREE-COLOUR 18ct GOLD BRACELET: mostly 
yellow gold with shaped square motifs and rose and 
white gold segments; box clasp and figure-'8' safety 
catches. Length 19cm. Weight 78.2g.  Est $2200-2600 

114 AN 18ct GOLD DOUBLE CURB-PATTERN 
NECKCHAIN: large and small links with parrot clasp. 
Length 79cm. Weight 95.8g.  Est $3000-3500 

115 AN 18ct GOLD MESH NECKLACE with applied discs 
and arrow-heads with bead borders; box clasp marked 
750 Italy. Length 46cm. Weight 58.3g.  Est $1650-1800 

116 A HEAVY SILVER AND ONYX NECKLACE by 
'Love & Hatred': the block-shape links set on either side 
with onyx; double jump-ring connections and silver 
swivel. Length 52cm. Weight 115g.  Est $50-70 

117 A THREE-COLOUR GOLD ALBERTINA 
BRACELET: double rope chain with swivel catch and 
two Victorian slides each with three-colour gold 
decoration. Length 19.5cm. Weight 21.7g.  
Est $1600-1700 

118 A PAIR OF 9ct GOLD LARGE HOOP EARRINGS; 
9ct gold. Diameter 50mm. Total weight 7.1g.  
Est $150-170 
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119 AN EDWARDIAN TURQUOISE AND 9ct GOLD 
BRACELET: curb-pattern chain with three green 
turquoise; swivel clasp. (worn, broken link) Weight 
7.6g.  Est $100-130 

120 A BLUE TOPAZ AND 9ct GOLD BRACELET with 
three trilliant-cut topaz. Weight 12.6g.  Est $180-220 

121 A JADEITE PENDANT NECKLET: carved jadeite 
fruit with diamond-set 18ct gold pendant loop; 9ct gold 
chain.  Est $600-650 

122 A JADE AND DIAMOND DRESS RING: bright green 
jadeite within a border of eighteen diamonds; 
unmarked, tests as 18ct gold. Estimated weight of 
diamonds 18 = 0.30ct. Weight 7.3g.  Est $300-400 

123 A CARVED JADE SEED POD PENDANT: well 
carved green and white jade; white metal link.  
Est $160-190 

124 A JADE DRESS RING: oval jadeite (13 x 8.5mm) in a 
plain rim-setting with fancy shoulders and gallery; 18ct 
gold. Size N+.  Est $120-180 

125 A JADEITE BANGLE, grey-green/white jade. (some 
flaws) Thickness 15mm. Inside diameter 55mm.  
Est $50-70 

126 A GREEN JADE RING with 14k gold set oval Mabe 
pearl. Size O.  Est $60-80 

127 A JADE AND DIAMOND DRESS RING: marquise 
jadeite of good colour end-set within a leaf-shape 
wirework gallery and border with twenty-four 
diamonds; white gold. Size K+. Weight 4.3g.  
Est $200-300 

128 A PAIR OF JADEITE AND CULTURED PEARL 
EARRINGS; 9ct gold; fittings for un-pierced ears.  
Est $120-160 

129 A PAIR OF JADE AND DIAMOND DROP 
EARRINGS: each a Victorian cushion-cut diamond ear-
stud with detachable jadeite and diamond drop; 14ct 
gold. Estimated weight of principal diamonds 2 = 
0.35ct.  Est $400-500 

130 A JADEITE BANGLE: grey-green/white jade. (some 
flaws) Thickness 14mm. Inside diameter 59mm.  
Est $50-70 

131 A JADE BEAD BRACELET: 12mm vari-colour beads.  
Est $50-70 

132 A JADE BANGLE.  Est $100-130 

133 A PAIR OF LAPIS LAZULI AND 9ct GOLD EAR-
STUDS.  Est $20-30 

134 A DAINTY LAPIS LAZULI, PEARL AND GOLD 
BEAD BRACELET with gilt silver and pearl clasp.  
Est $20-40 

135 FOUR PAIRS OF EARRINGS: plain 14k studs; 
diamond, black and white pearl and 14ct gold; black 
pearl and 14ct gold; and black coral and 18ct gold. (4)  
Est $100-120 

136 A 14ct GOLD BRACELET: large links with woven flat 
mesh ribbon and box clasp with figure-'8' safety catch. 
Weight 21.5g.  Est $400-500 

137 TWO GARNET DRESS RINGS: one with nine circular 
garnets, 9ct gold; the other with a single garnet in 9ct 
gold; Apex. (2) Total weight 4.7g.  Est $100-120 

138 A PEARL AND DIAMOND DRESS RING: a Mabe 
pearl (12.0mm) rim-set with nine diamonds in 14k gold. 
Size V. Weight 4.6g.  Est $100-150 

139 A 9ct THREE-COLOUR GOLD 'RUSSIAN' 
WEDDING RING: three bands representing the Trinity. 
Size K. Weight 9g.  Est $180-220 

140 A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARRINGS: each 
a brilliant-cut diamond in a border of six diamonds. 
Estimated weight of diamonds 14 = 1.40ct. (one silver 
butterfly fitting)  Est $700-900 

141 A DIAMOND CLUSTER RING: brilliant-cut diamond 
rim-set within a border of twelve brilliant-cut diamonds 
and a further octagonal border of twenty-eight brilliant-
cut diamonds with twenty shoulder diamonds; 14ct 
white gold. Estimated weight of diamonds 1 = 0.90ct 
graded in  the setting as Colour G/H, 12 = 0.60ct, 20 = 
0.30ct, 28 = 0.42ct. Size P.  Est $4000-5000 

142 A PAIR OF ART DECO STYLE GREY PEARL AND 
DIAMOND DROP EARRINGS: each a silver grey 
cultured pearl (12.5mm) with four baguette-cut 
diamonds and sixty single cut diamonds; 18ct white 
gold.  Est $1500-1700 

143 A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING: a 
marquise-cut ruby rim-set with four shoulder rubies and 
eighteen diamonds; white gold. (rubies treated) Size J+.  
Est $1600-2000 

144 A PAIR OF SAPPHIRE AND 18ct GOLD DROP 
EARRINGS: each with a hook fitting set with three 
diamonds and nine drop-shape graduating sapphires; 
rose gold finished white gold.  Est $2500-3000 

145 A SAPPHIRE AND DIAMOND BOAT-SHAPE 
CLUSTER RING: three mid-blue sapphires in a border 
of twenty-four brilliant-cut diamonds; white gold shank 
marked 18ct. Estimated weight of diamonds 24 = 
0.72ct. Size L.  Est $2000-2500 

146 AN AQUAMARINE AND DIAMOND BRACELET: 
twenty-one oval aquamarines each four-claw-set and 
spaced by brilliant-cut diamonds; a total of sixty-three 
diamonds; 18ct gold. (copy valuation) Estimated weight 
of diamonds 63 = 1.89ct. Weight 22.4g.  Est $600-900 

147 AN EMERALD AND DIAMOND BORDER 
CLUSTER RING: oval emerald rim-set within a lacy 
openwork border and two rows of small diamonds; 18ct 
white gold. Size K.  Est $1500-1700 

148 A KUNZITE, SAPPHIRE AND DIAMOND DRESS 
RING: cushion-cut kunzite with two trilliant-cut orange 
sapphires within a border of diamonds. (treated 
sapphires) Size L.  Est $1500-1800 

149 A SAPPHIRE AND DIAMOND TARGET-SHAPE 
CLUSTER RING: oval sapphire in a border of 
diamonds and a further border of sapphires; 18ct gold 
gallery and shank. Size N.  Est $1350-1550 

150 AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING: 
cushion-cut emerald with fifty-four diamonds; 18ct 
white gold. Estimated total weight of diamonds 54 = 
0.38ct. Size N.  Est $900-1100 

151 A BRILLIANT-CUT DIAMOND. Weight 2.40ct.  
Est $5000-5500 

152 A DIAMOND 'HALO' CLUSTER RING: rim-set 
diamond of good clarity within a halo of diamonds; 18ct 
rose gold gallery and shank. Estimated weight of 
principal diamond 1.07ct. Size N.  Est $3800-4200 

153 A 9ct GOLD ALBERT CHAIN with 'T'-bar and swivel. 
Weight 29.6g.  Est $600-650 

154 AN 18ct GOLD DRESS RING six-claw-set with a 
brilliant-cut cubic zirconia (9mm). Weight 6.1g. Size N.  
Est $120-180 

155 A COGNAC DIAMOND PENDANT: a brilliant-cut 
diamond four-claw-set in 14ct gold. Estimated weight 
of diamond 0.50ct.  Est $600-700 
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156 A GARNET, DIAMOND AND GOLD DRESS RING: 
oval garnet with four diamonds. Weight 5.5g. Size O.  
Est $150-200 

157 A SPINEL BEAD NECKLACE, nine rows of beads 
(2.0-8.0mm) with cabochon ruby and diamond clasp; 
the 18ct gold clasp set with 62 brilliant-cut diamonds 
and 22 square-cut diamonds. (one bead damaged)  
Est $800-900 

158 A HARDY BROTHERS DIAMOND AND 
PLATINUM RING: princess-cut diamond (6.46 x 6.33 
x 4.80mm) corner claw-set with two pear-shape 
diamonds within loop shoulders with a total of 46 round 
brilliant-cut diamonds; hand-made platinum setting and 
shank. Weight 7.29g. Princess cut diamond with GIA 
Report 16406487 dated 17 October 2007 stating Weight 
1.71ct, Colour E, Clarity VSI. Estimated weight of 
subsidiary diamonds: 2 = 0.43ct (stated as known 
weight in accompanying Hardy Bros valuation dated 12 
August 2008) graded in the setting as Colour G, Clarity 
VVS-VS, 46 = 0.23ct. Estimated total weight of 
diamonds 2.37ct.  Est $12000-14000 

159 AN AMUSING 18ct GOLD 'LION' BROOCH with 
ruby eyes and sapphire and diamond snout; double gold 
pin. (some damage) Weight 19g.  Est $1700-2000 

160 A DIAMOND DAISY CLUSTER RING: central 
brilliant-cut diamond within a scalloped border of six 
brilliant-cut diamonds with six diamond highlights; 18ct 
two-colour gold. Estimated weight of diamonds 7 = 
1.05ct. Size N1/2.  Est $1200-1500 

161 A SINGLE STONE DIAMOND RING: brilliant-cut 
diamond four-claw-set with two trilliant shoulder 
diamonds; 18ct gold. Estimated weight of diamonds 1 = 
1.09ct graded in the setting as Colour G/H, Clarity VS1, 
2 = 0.20ct. Weight 6.4g. Size M.  Est $3500-4000 

162 A PAIR OF DIAMOND EAR-STUDS: each a round 
brilliant-cut diamond four-claw-set in 18ct white gold; 
screw-on post and scroll fittings. Gem Studies 
Laboratories Gradings: Weight: 1.07ct, Colour G, 
Clarity I3; Weight 1.026ct, Colour G, Clarity I1.  
Est $6000-7000 

163 A SAPPHIRE AND DIAMOND RING: cushion shape 
native-cut Ceylon sapphire four-claw-set with two 
brilliant-cut shoulder diamonds; 18ct gold. Estimated 
weight of sapphire 6.50ct. Size M.  Est $900-1100 

164 AN EMERALD AND DIAMOND RING: claw-set 
cushion-shape emerald and two princess-cut shoulder 
diamonds; 18ct white gold setting and shank. Estimated 
weights: Emerald = 0.70ct, Diamonds 2 = 0.20ct. Size 
O.  Est $1000-1500 

165 AN UNUSUAL TANZANITE AND DIAMOND 
DRESS RING: trap-cut tanzanite rim-set with ten 
French-cut sapphires to the shoulders with a border of 
fifty-nine small diamonds; 18ct white gold. (one 
diamond missing)  Est $1500-2000 

166 A DIAMOND CLUSTER PENDANT NECKLACE: 
central brilliant-cut diamond claw-set in a tiered border 
of brilliant-cut diamonds and with diamond-set pendant 
loop; a total of 117 diamonds; 18ct white gold; 9ct gold 
chain. Estimated weight of principal diamond 0.70ct. 
Estimated total weight of diamonds 117 = 2.40ct.  
Est $4500-4700 

167 A PAIR OF EMERALD AND DIAMOND 
EARRINGS: each with a good colour emerald rim-set 
with nine diamonds; 18ct gold. Total weight 7.7g.  
Est $900-1100 

168 A SAPPHIRE AND DIAMOND BORDER CLUSTER 
RING: emerald-cut dark blue sapphire multi-claw-set 
within a scalloped border of brilliant-cut diamonds; 18ct 
white gold. Estimated weight of diamonds 16 = 0.64ct. 
Size O.  Est $2200-2400 

169 AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING: 
cushion-cut Colombian emerald (11.8 x 10.1 x 4.3mm) 
rim-set in a border of eighteen old-cut diamonds; 14ct 
white gold gallery and shank. Size N1/2.  
Est $4000-5000 

170 A DIAMOND RING BY MAPPIN & WEBB 
(LONDON): brilliant-cut diamond of excellent colour 
and clarity claw-set in a border of forty-four brilliant-
cut diamonds and with fifty-two diamonds to the 
shoulders; platinum shank M&W, London 2013. 
Diamond with laser engraved girdle GIA 2121984437 
with Certificate stating Weight 1.0ct, Colour E, Clarity 
VS1, polish excellent, symmetry excellent, fluorescence 
nil. Copy insurance valuation. Size M1/2. Weight 5.4g.  
Est $6000-8000 

171 A LADY'S DIAMOND COCKTAIL BRACELET 
WATCH: small circular movement, case and dial by 
Jaeger-le-Coultre; the later bezel and part bracelet set 
with six baguette-cut diamonds and seventy-five single-
cut diamonds; 18ct gold case, 14ct white gold bracelet.  
Est $500-700 

172 A LAPIS LAZULI BEAD NECKLACE with silver and 
lapis cabochon clasp.  Est $40-60 

173 A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING: 
dark blue sapphire claw-set in a border of eighteen 
diamonds; 18ct gold shank. Grading report: natural blue 
sapphire heat-treated Weight 6.02ct. Size M.  
Est $1500-1600 

174 A PAIR OF DIAMOND OVAL EAR-HOOPS set with 
princess-cut diamonds and single cut diamonds; 18ct 
white gold. Estimated total weight of diamonds 4.50ct.  
Est $4000-4500 

175 A TANZANITE AND DIAMOND CLUSTER RING: 
oval tanzanite (16.4 x 13.5 x 9.7mm) claw-set in a spiral 
of diamonds with two-row diamond shoulders; 18ct 
white gold. Size M.  Est $6000-7000 

176 AN ATTRACTIVE TANZANITE AND DIAMOND 
BORDER CLUSTER RING: oval tanzanite (15 x 
11mm) claw-set within a border of brilliant-cut 
diamonds and with diamond-set shoulders; 18ct white 
gold. Size L+.  Est $3500-4000 

177 A PAIR OF SOUTH SEA PEARL AND DIAMOND 
EARRINGS: each a good 13mm cultured pearl peg-set 
in a undulating border of baguette and brilliant-cut 
diamonds; 18ct gold.  Est $3500-4000 

178 A SAPPHIRE AND DIAMOND BORDER CLUSTER 
RING: oval Ceylon-type sapphire (11.2 x 9.19 x 
6.01mm) claw-set within a border of twelve diamonds; 
18ct white gold. Estimated weight of diamonds 12 = 
1.20ct. Size M.  Est $11000-12000 

179 A DIAMOND CLUSTER RING: two brilliant-cut 
diamonds with seven smaller brilliant-cut diamonds and 
four single cut diamonds; 18ct gold. Estimated weight 
of diamonds 2 = 0.40ct, 11 = 0.22ct. Weight 9.1g. Size 
N.  Est $500-600 

180 AN EMERALD AND DIAMOND DRESS RING: three 
oval emeralds rim-set in a scalloped border of twenty-
six brilliant-cut diamonds; 18ct gold. Estimated 
weights: Emeralds 3 = 1.25ct, Diamonds 26 = 0.33ct. 
Size O+.  Est $1000-1200 
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181 A RUBY AND DIAMOND DRESS RING: three oval 
rubies (probably Thai) within a fancy setting with 
twenty diamonds; white metal setting and shank. 
Weight 4.7g. Size N.  Est $400-500 

182 A BAGUETTE-CUT DIAMOND TWO-ROW DRESS 
RING; 48 baguette-cut and tapered baguette-cut 
diamonds; 14ct gold. Weight 5.8g. Size M.  
Est $200-300 

183 A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND FLOWER 
DROP EARRINGS: each a sapphire within a diamond-
set border; 18ct gold.  Est $1500-1700 

184 A SEVEN-STONE DIAMOND RING: brilliant-cut 
diamonds partially rim-set in 18ct gold. Estimated 
weight of diamonds 7 = 0.70ct. Weight 4.4g. Size N.  
Est $350-450 

185 A DIAMOND BRACELET: the central section with an 
old-cut diamond and a brilliant-cut diamond; 14k white 
gold.  Est $5000-6000 

186 AN ATTRACTIVE DIAMOND OVAL CLUSTER 
RING: three millegrain set diamonds in a border of 
twenty-four single cut diamonds and with twelve 
shoulder diamonds; 18ct gold setting and shank. Size 
M.  Est $900-1100 

187 A DIAMOND AND RUBY RING: trap-cut diamond 
claw-set in a border of French-cut rubies and a further 
border of diamonds; 18ct white gold. Estimated weight 
of diamond 1.10ct.  Est $5000-6000 

188 A PAIR OF EMERALD AND DIAMOND CLUSTER 
EARRINGS: each an oval emerald four-claw-set in a 
border of twenty brilliant-cut diamonds; 14k white gold.  
Est $900-1200 

189 A BLACK DIAMOND NECKLACE: faceted and 
drilled black diamond beads with a seven-stone black 
diamond cluster pendant; 18ct rose gold and parrot 
clasp. (treated black diamonds)  Est $1500-1700 

190 A 9ct GOLD LINK BRACELET with bolt-ring clasp. 
Weight 9.5g.  Est $100-120 

191 A VICTORIAN TWO-COLOUR GOLD HEART 
PENDANT/STICK-PIN.  Est $80-120 

192 A CARTIER 18ct GOLD BRACELET with parrot 
clasp; marked Cartier 750 R02995. Weight 10g.  
Est $400-450 

193 TWO BAR BROOCHES: one a rim-set shell cameo, the 
other with a cowrie shell; metal pins. (2) Total weight 
10.8g.  Est $60-90 

194 A GENTLEMAN'S BREITLING STEEL & GOLD 
BRACELET WATCH: Crosswind Chronometer, 
unidirectional bezel, sweep stop/start centre seconds, 
subsidiary seconds dial, lapsed minute and hour dials; 
gold and steel link bracelet; 280542, Ref B1335512-
C510; bakelite box and papers dated September 21st 
2001.  Est $4000-4500 

195 TWO 9ct GOLD BAR BROOCHES each set with a 
milky opal. (2) Total weight 8.3g.  Est $150-200 

196 A PAIR OF GOLD AND SILVER HOOP EARRINGS 
marked T&Co 750 925; the scroll fittings marked 
T&Co 925; probably Tiffany & Co.  Est $40-60 

197 A SAPPHIRE AND DIAMOND RING: five brilliant-
cut diamonds and five oval native-cut Ceylon sapphires 
set in white gold on an 18ct gold shank. Estimated 
weight of diamonds 5 = 0.75ct. Weight 8.2g.  
Est $600-700 

198 A SILVER CHAIN WITH SILVER MESH AND 
PEARL PENDANT, marked Peretti, Tiffany & Co.  
Est $30-50 

199 AN AMETHYST AND DIAMOND DROP-SHAPE 
PENDANT NECKLACE: claw-set drop-shape 
amethyst in a fancy border of thirty-eight diamonds; 
18ct gold; 18ct gold chain.  Est $1400-1500 

200 A CHARMING ART DECO EMERALD AND 
DIAMOND BROOCH: a geometric openwork brooch 
with four bright fancy-shape emeralds and seventy-eight 
diamonds, mounted in platinum with 18ct white gold 
pin; pin with French 18ct gold marks and part maker's 
mark (probably S.D.). 35 x 22mm. Estimated weight of 
diamonds 78 = 1.80ct.  Est $650-850 

201 AN ART DECO STYLE ONYX, EMERALD AND 
DIAMOND PENDANT NECKLACE with two 
emeralds (one chipped); 18ct white gold; 18ct gold 
trace-link chain.  Est $800-900 

202 A RUBY AND DIAMOND RING: oval treated rim-set 
in a fancy border of diamonds; white gold. Size N.  
Est $1000-1200 

203 AN EMERALD AND DIAMOND RING: trap-cut 
emerald (10.8 x 7.48mm) claw-set in 18ct white gold; 
marked Hand-made Greco Gold. Estimated weight of 
emerald 2.0ct. Size M.  Est $1000-1200 

204 A TANZANITE AND DIAMOND CLUSTER RING: 
long cushion-cut tanzanite claw-set within a double 
border of diamonds; 18ct white gold. Size M.  
Est $2000-2500 

205 A SAPPHIRE, DIAMOND AND 18ct WHITE GOLD 
BRACELET: a geometric bracelet with 19 sapphires 
and 162 diamonds.  Est $2000-2200 

206 AN 18ct GOLD FANCY CURB-LINK NECKCHAIN 
with box clasp and figure '8' safety catches. Length 
54cm. Weight 46g.  Est $1400-1600 

207 AN ATTRACTIVE SILVER AND 9ct GOLD LINK 
BRACELET with hook clasp. Weight 6.5g.  Est $50-70 

208 A 9ct GOLD ALBERT CHAIN, curb links with 'T'-bar, 
swivels and heart-shape nephrite jade fob. Weight (all 
in) 41.6g.  Est $800-900 

209 A 9ct ROSE GOLD BRACELET set with four onyx 
and with bolt-ring clasp. Weight 12.3g.  Est $250-300 

210 A GEMSTONE AND GOLD HEART-SHAPE 
LOCKET: three cabochon garnets rim-set with borders 
of turquoise and pearls; engraved two-colour gold 
leaves; glazed locket compartment; hallmarked 18ct 
gold. Weight 10.2g.  Est $750-800 

211 A 9ct ROSE GOLD CURB-LINK BRACELET with 
heart-shape padlock clasp. Weight 17.9g.  Est $360-400 

212 A PAIR OF SAPPHIRE AND 18ct GOLD 
EARRINGS: each with seven circular-cut pale blue 
sapphires.  Est $800-1100 

213 A PAIR OF SOUTH SEA PEARL AND DIAMOND 
DROP EARRINGS; each with a round cultured pearl 
(13.4mm), three brilliant-cut diamonds and with 18ct 
white gold top.  Est $2500-3000 

214 A PAIR OF DIAMOND EARRINGS: each a light 
brown diamond in a surround of brilliant-cut diamonds; 
18ct white gold. Estimated weight of principal 
diamonds 2 = 1.60ct.  Est $3500-4000 

215 AN ELEGANT TANZANITE AND DIAMOND 
PENDANT: the cushion-cut tanzanite corner claw-set  
within a border of twenty-eight and thirty brilliant-cut 
diamonds and with a further six diamonds to the 
pendant loop; 18ct white gold. Estimated total weight of 
diamonds 0.50ct. Weight 3g.  Est $1500-1700 
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216 A LADY'S ROLEX OYSTER PERPETUAL 
BRACELET WATCH, steel and 14ct gold; automatic; 
Model 6805, Serial 2491552; engraved back; c.1970.  
Est $700-1000 

217 A DIAMOND RING: princess-cut diamond corner 
claw-set with twelve brilliant-cut shoulder diamonds; 
18ct white gold. Princess cut diamond with laser 
inscribed girdle: IGI 3088952U graded in the setting as 
1.04ct Colour G, Clarity SI. Estimated weight of smaller 
diamonds 12 = 0.35ct.  Est $4500-5000 

218 A 14ct GOLD CURB-PATTERN BRACELET with 
box clasp and safety catch; marked 18k. Length 20.5cm. 
Weight 94g.  Est $1900-2400 

219 A RUBY AND DIAMOND ETERNITY RING, a wide 
band with thirty-three pairs of baguette rubies invisibly 
set within parallel rows each with thirty-two small 
brilliant-cut diamonds grain and partial bezel-set; 
platinum. Size N1/2. Weight 9.4g.  Est $700-1100 

220 A DAINTY PAIR OF RUBY AND DIAMOND DROP 
EARRINGS: each a circular ruby rim-set suspended 
from two brilliant-cut diamonds; 9ct gold; hook fittings. 
Estimated weight of diamonds 4 = 0.08ct graded in the 
setting as Colour G/H, Clarity VS1.  Est $100-150 

221 A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING: 
oval sapphire claw-set within a tiered border of twelve 
brilliant-cut diamonds and a further border of twelve 
smaller diamonds; white gold wire gallery and shank 
marked 18k, Kevin; 18ct gold. (copy insurance 
valuation in New Zealand dollars)  Est $1500-2000 

222 A STYLISH RUBY AND DIAMOND DRESS RING: 
six circular-cut rubies (treated) and five brilliant-cut 
diamonds; 9ct gold. Size N1/2.  Est $330-360 

223 A PAIR OF GARNET AND DIAMOND DROP 
EARRINGS; 9ct gold.  Est $230-260 

224 A PAIR OF CORAL, SEED PEARL AND 9ct GOLD 
DROP EARRINGS.  Est $290-330 

225 A GOLD COIN BRACELET: six South African 2 Rand 
gold coins set in a radiating pattern in 18ct gold. Length 
20.8cm. Weight 82.6g (each 22ct gold coin 7.98g = 
47.8g)  Est $2800-3200 

226 A SILVER SOVEREIGN CASE with engraved flowers 
and with vacant cartouche; A.L.Dennison, Birmingham 
1912. (in excellent condition)  Est $100-150 

227 A MOERIS GOLD-PLATED HUNTING-CASE 
POCKET WATCH: 15-jewel Swiss movement, 
Dennison 'Star' case; white enamel dial with Roman 
numerals and blued steel hands; subsidiary seconds dial 
at 6; leather case with sovereign purse.  Est $80-120 

228 A LATE-VICTORIAN SILVER BANGLE, the upper 
half engraved with leaves; silver outer layer with some 
silver-plated base metal.  Est $190-220 

229 A PAIR OF VICTORIAN 9ct ROSE GOLD SLEEVE 
LINKS, each a double-sided engraved link; chain 
connections; Chester 1896. Total weight 3.2g.  
Est $100-150 

230 A LADY'S LONGINES STEEL BRACELET WATCH: 
'Les Grandes Classiques' Model L5132.3, the bracelet 
with gold-plated links and part case; circular dial with 
date aperture.  Est $100-120 

231 AN EDWARDIAN TWO-COLOUR 9ct GOLD 
OCTAFOIL PENDANT set with synthetic rubies and 
aquamarines in a wreath within a detached border and 
with millegrain bezel-set drop; on rolled-gold chain 
with 9ct gold bolt-ring.  Est $150-200 

232 AN 18ct GOLD GRADUATED ROPE NECKLACE 
with bolt-ring clasp. Length 47cm. Weight 58.8g.  
Est $1750-2000 

233 A 9ct GOLD CURB-LINK BRACELET with integral 
catch and heart-shape pendant. Weight 51.6g.  
Est $1050-1150 

234 A PRETTY EDWARDIAN PERIDOT, PEARL AND 
15ct GOLD QUATREFOIL PENDANT with an 
octagonal peridot millegrain bezel-set within an 
openwork wide border with small peridots and half 
seed-pearls. Width 38mm. Weight 9.2g.  Est $300-400 

235 A 9ct ROSE GOLD MESH LINK BELT BRACELET 
with half seed-pearl set buckle and retainer. Buckle 
width 16mm. Weight 13.5g.  Est $200-220 

236 A LATE-VICTORIAN SILVER FANCY LINK 
CHAIN AND LARGE OVAL LOCKET.  Est $300-400 

237 AN EDWARDIAN SAPPHIRE AND DIAMOND 
DRESS RING: three oval Ceylon sapphires and four 
rose-cut diamonds; 18ct gold; Birmingham 1904. Size 
M. Weight 4.8g.  Est $480-550 

238 A VICTORIAN PEARL AND DIAMOND CLUSTER 
RING: a diamond within a border of nine pearls (three 
missing); 15ct gold. Size I1/2.  Est $100-150 

239 AN AUSTRALIAN AMETHYST AND 9ct GOLD 
BROOCH with an oval quartz amethyst crimped bezel-
set on a three-row bar with applied ropework; Schlank 
& Co. (Adelaide); probably retailed by Hollingdale & 
Kessel (Sydney). Width 46mm. Weight (all in) 6.7g.  
Est $100-150 

240 AN AUSTRALIAN OPAL, PEARL AND GOLD 
BROOCH with an oval water opal claw-set with a 
paste-pearl crescent on a two-row bar with roundel 
motifs and reeded sphere terminals; metal pin; Aronson. 
Width 49mm. (illus Pl.29, P.35 CCG)  Est $70-110 

241 AN AUSTRALIAN GOLDSTONE AND GOLD 
BROOCH with heart-shape goldstone on an off-set two-
row 9ct gold tubular bar with reeded sphere terminals; 
metal pin; Crone. Width 50mm. Weight (all in) 5.3g.  
Est $50-90 

242 A 9ct ROSE GOLD CURB-LINK ALBERT CHAIN, 
parallel chain, each link marked 9ct, with 'T'-bar and 
two swivels; probably Australian. Length 34.5cm. 
Weight 31.1g.  Est $400-500 

243 AN AUSTRALIAN SILVER LEAF BROOCH; Henry 
Steiner (Adelaide). Width 47mm.  Est $70-110 

244 AN AUSTRALIAN 15ct GOLD LEAF AND BUD 
SPRAY BROOCH set with blue paste; metal pin;  
H.Simonsen. Width 44mm.  Est $50-80 

245 AN AUSTRALIAN 15ct GOLD SCIMITAR BROOCH 
with half-pearl set hilt; nickel pin; Larard Bros 
(Melbourne). Length 48mm. (illus Pl.71, P.149 CCG)  
Est $50-90 

246 AN AUSTRALIAN NEPHRITE AND 9ct GOLD FOB 
PENDANT with applied kangaroo and engraved cap; 
Rollason & Co. Length 49mm. (illus Pl.232, P.203 
CCG)  Est $60-90 

247 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD BROOCH with paste-
set shield on a two-row off-set bar with applied leaves 
and scrolls; metal pin; Aronson. Width 58mm.  
Est $60-100 

248 A RARE PAIR OF AUSTRALIAN 18ct GOLD 
LAPEL BUTTONS, each with strapwork engraved 
monogram; Henry Steiner (Adelaide): marked H.Steiner 
twice, 18.c, Crown, Lion Passant. (illus Pl.262, P.229 
CCG) Diameter 27mm. Total weight 19.1g.  
Est $550-650 
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249 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD HEART PENDANT 
with engraved scrolls, vacant cartouche and paste-set 
scroll border; Aronson. Width 25mm.  Est $50-80 

250 AN AUSTRALIAN SILVER BOOK-MARK with 
kookaburra finial and leaf-engraved blade; Willis. 
Length 66mm.  Est $40-80 

251 AN AUSTRALIAN DIAMOND AND 15ct GOLD 
RHOMB BROOCH with a rose-faceted diamond star-
set; gilt pin. Width 50mm. Weight 4.5g.  Est $100-150 

252 AN AUSTRALIAN 9ct ROSE GOLD PHOTO' 
FRAME BROOCH with photograph of two Australian 
Imperial Forces infantrymen; Aronson. 33 x 41mm.  
Est $100-150 

253 A LATE 19th CENTURY AUSTRALIAN 
GEMSTONE AND 15ct GOLD HINGED BANGLE, 
plain rectangular-section with star-set gemstones; 
presentation inscription dated 1900; marked SS, 15 (not 
traced); later safety chain. Weight 13.3g.  Est $280-350 

254 TWO AUSTRALIAN MEDALLIONS: one 9ct gold: 
'Bourke Rowing Club' dated 1883 with a length of 
pendent chain (wt 7.3g), the other silver-gilt 
'...presented to the Rifle Club Parramatta'. (2)  
Est $120-150 

255 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD TREFOIL PENDANT 
NECKLET set with pastes; on fine backing chain with 
barrel clasp. (one replacement stone) Pendant with 
40mm.  Est $150-250 

256 AN AUSTRALIAN OPAL, PEARL AND 15ct GOLD 
BEE BROOCH, white crystal opal thorax and abdomen; 
half-pearl set wings; gold pin and safety chain; 
Manufacturing Jewellers' Association of Victoria mark. 
Width 38mm. (illus Pl.365, P.309 CCG)  Est $250-350 

257 AN AUSTRALIAN OPERCULUM AND 9ct ROSE 
GOLD PENDANT, the gastropod mollusc aperture cap 
rim-set with scroll crest. Width 20mm. Weight (all in) 
6.8g.  Est $50-100 

258 AN AUSTRALIAN VENUS-HAIR-STONE AND 9ct 
ROSE GOLD-CAPPED PENDANT, the patu-shape 
pendant with intense rutilated quartz; the gold cap with 
engraved leaves. Length 44mm.  Est $50-80 

259 TWO AUSTRALIAN 9ct GOLD BAR BROOCHES, 
one with star and crescent on a two-row bar with reeded 
sphere terminals; the other with small seed pearls and 
applied leaves; metal pins; Aronson. (2) Widths 53mm 
and 49mm. Total weight 6.7g.  Est $100-140 

260 AN AUSTRALIAN 18ct YELLOW GOLD LOCKET, 
oval; vestiges of an engraved monogram; Henry Steiner 
(Adelaide). 30 x 23mm. Weight 9g.  Est $280-350 

261 AN AUSTRALIAN 9ct ROSE GOLD PENDANT-
WATCH BROOCH in the form of a ribbon; marked 
G.C. & Co. Width 49mm. Weight 5.6g.  Est $80-100 

262 A SET OF FOUR AUSTRALIAN 9ct GOLD SHIRT 
STUDS; 'Britannic' by Magnus Goldring; fitted case for 
J.M.Dempster (Sydney).  Est $60-90 

263 AN AUSTRALIAN SEED PEARL AND 15ct GOLD 
SWORD BROOCH with star and crescent and with 
festoon chain; metal pin; Willis (Melbourne). Width 
76mm.  Est $100-120 

264 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD BROOCH with bias-set 
motif on a two-row bar with reeded sphere terminals; 
metal pin; Aronson. Width 54mm. Weight 4g.  
Est $60-90 

265 AN AUSTRALIAN 9ct ROSE GOLD BOOMERANG 
AND FLAGS BROOCH, the flags of Australia and the 
United Kingdom symbolizing the unbreakable bond 
between two great nations, conjoined with wattle 
flower; metal pin. Width 51mm.  Est $80-120 

266 TWO AUSTRALIAN 9ct GOLD BAR BROOCHES: 
one a two-row bar set with an amethyst and with 
festoon chain (losses), the other a charming love-token 
brooch with twin heart motif in bloomed and polished 
gold; metal pins; both H & N. Widths 46mm and 
42mm. (2)  Est $80-120 

267 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD THREE-ROW BAR 
BROOCH with Gammadion motif set with pastes and 
with applied beads and scrolls and with reeded sphere 
terminals; nickel pin;  Otto Drago & Sons. Width 
52mm. Weight 5.7g.  Est $90-110 

268 AN AUSTRALIAN 9ct ROSE GOLD MAP OF 
AUSTRALIA BROOCH engraved with the States and 
pierced P.Neers above the engraved acronym A.I.E.F.; 
metal pin; marked Alfred, 9c. Width 30mm.  Est $40-80 

269 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD SWORD BROOCH 
with twin crescent and star motifs set with green paste 
and paste pearls; metal pin; Aronson. Width 77mm.  
Est $60-90 

270 AN AUSTRALIAN 9ct TWO-COLOUR GOLD 
MASONIC JEWEL, 'Lodge Brundah No.293, UGL, 
NSW' with presentation inscription verso '.. to 
Worshipful Brother J.T.Juleff'; watered silk ribbon; 
crown mark. Length 12cm. Weight (all in) 37.7g. (case)  
Est $550-650 

271 A LATE 19th CENTURY AUSTRALIAN GOLD 
MASONIC JEWEL, 'Lodge Centennial No.2230 EC, 
with star pendent to symbols on a quatrefoil ground 
with enamel centre within an oval wreath; presentation 
inscription verso to Bro.Enos Dyer dated Oct 3rd '88; 
cresting bar with flower and leaf base; applied maker's 
plate 'Keeling'; unmarked, tests as 9ct gold. Length 
10.4cm. Weight 32.8g. (cased for Harvey C.Smith Ltd)  
Est $450-550 

272 A THREE-COLOUR 18ct GOLD WIDE BRACELET 
with a meander pattern in white, yellow and rose gold in 
alternating sections; box clasp with figure-'8' safety 
catches. Length 19.5cm. Weight 68.1g.  Est $1900-2200 

273 AN OPERA LENGTH CULTURED PEARL ROPE: 88 
Akoya pearls (6.0-9.0mm) with amethyst and faceted 
peridot beads. Length 92cm.  Est $120-140 

274 A THREE RING SET: central ring with created-
emeralds and four shoulder diamonds, with two curved 
rings each set with three created-emeralds and two 
diamonds; 9ct gold. Size P. Total weight 4.7g.  
Est $80-120 

275 A CULTURED PEARL AND SILVER CROSSOVER 
RING: two Akoya pearls peg and claw-set. Size S.  
Est $25-35 

276 A GOOD HEAVY PAIR OF 9ct GOLD DOUBLE-
SIDED SLEEVE LINKS; Deakin & Francis, 
Birmingham. Total weight 13.6g.  Est $680-720 

277 AN AMETHYST AND SILVER BRACELET: five 
oval amethysts with bar and ring clasp.  Est $120-160 

278 AN AGATE AND 18ct GOLD RING: oval brown agate 
in an antique-style setting. Size Q.  Est $400-425 

279 AN EMERALD AND DIAMOND DOUBLE BORDER 
CLUSTER RING: oval emerald rim-set with two 
borders of single-cut diamonds; 18ct white gold. Size Q. 
Est  Est $1800-2200 
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280 A SMOKY QUARTZ AND 9ct GOLD RING. Size R.  
Est $200-250 

281 A PAIR OF GOLD SCROLL DROP EARRINGS; 
marked 56, tests as 14ct gold.  Est $150-200 

282 A CHARMING VICTORIAN CORAL, PEARL AND 
18ct GOLD DRESS RING: a circular coral and two 
oval half-pearls; London 1877. Size N. Weight 3g.  
Est $250-300 

283 A PAIR OF LATE-VICTORIAN GILT DROP 
EARRINGS; hook fittings.  Est $100-150 

284 THREE SMALL DRESS RINGS: cultured pearl and 
9ct gold (2.2g); amethyst and 18ct gold (0.8g), 
colourless stone and 9ct gold (1.1g). (3)  Est $60-80 

285 A VICTORIAN EMERALD AND PEARL DRESS 
RING: three emeralds and two half-pearls; unmarked, 
tests as 15ct gold. Size I.  Est $100-150 

286 AN EDWARDIAN 9ct GOLD WHEATSHEAF RING; 
partial hallmark Chester 1910. (worn) Size M. Weight 
3.1g.  Est $120-180 

287 AN 18ct WHITE AND YELLOW GOLD BRACELET 
with 'S' links, box clasp and safety catches. Length 
18.5cm. Weight 49.1g.  Est $1350-1450 

288 A BLUE STONE AND 18ct GOLD DRESS RING: 
fancy cut synthetic spinel in  18ct gold coronet setting. 
Size I. Weight 6.5g.  Est $220-250 

289 A 18ct GOLD, TURQUOISE AND HALF-PEARL 
RING. Size P1/2.  Est $450-500 

290 A DIAMOND CLUSTER RING: brilliant-cut cognac 
diamond claw-set in a border of sixteen mostly brilliant-
cut diamonds; 14ct gold. Estimated weight of principal 
diamond 2.10ct. Size K.  Est $4000-4500 

291 A DIAMOND TABLET CLUSTER RING: yellow and 
brown tinted diamonds in black rhodium-plated 18ct 
gold. Size N.  Est $1200-1400 

292 A PAIR OF ART DECO STYLE DIAMOND DROP 
EARRINGS: round, princess and baguette-cut 
diamonds in 18ct gold.  Est $3500-4000 

293 A RUBY AND DIAMOND RING: three rubies and two 
diamonds in 18ct gold; partial old hallmark. Size S.  
Est $1300-1400 

294 TWO EDWARDIAN CHRISTENING LOCKETS: 
silver with gold cartouche; A.E.Jenkins, Birmingham 
1906  (width 16mm)); oval rolled-gold with red-stone 
star and seed pearl crescent. (2)  Est $20-30 

295 AN ANTIQUE 18ct GOLD KNOT RING; London. 
Size O1/2. Weight 4.8g.  Est $480-520 

296 THREE SILVER ITEMS: two rings and a pendant on 
chain. (3)  Est $100-120 

297 A SMOKY QUARTZ AND DIAMOND 
PENDANT/ENHANCER; 9ct gold; gilt-metal chain.  
Est $160-200 

298 A PAIR OF PEARL AND DIAMOND STUD 
EARRINGS: the pearls can be worn as studs without 
the diamonds; 9ct gold.  Est $190-200 

299 AN AMETHYST, PEARL AND 9ct GOLD 
PENDANT; gold-plated chain.  Est $150-200 

300 A 9ct ROSE GOLD ALBERT CHAIN, fancy-link chain 
with 'T'-bar and swivels. Weight 63.2g.  Est $1300-1400 

301 AN OVAL BLUE TOPAZ AND SEED PEARL 
DRESS RING; 9ct gold. Size N+.  Est $280-320 

302 A GEMSTONE, PEARL AND GOLD DRESS RING 
with an 8.4mm Akoya pearl, eight each pink and blue 
sapphires; marked 14k, tests as 9ct gold. Size J1/2. 
Weighty 6g.  Est $60-90 

303 AN ART DECO STYLE AQUAMARINE, ONYX 
AND DIAMOND CLUSTER RING; 9ct gold. Size O.  
Est $320-360 

304 A 14ct GOLD AND PEARL SCROLL BAR BROOCH 
with nine half-pearls. Weight 3.8g.  Est $40-60 

305 A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING: 
oval old-cut diamond millegrain set in a border of 
sapphires and with diamond-set shoulders. Size N+.  
Est $3000-3500 

306 A SMOKY QUARTZ AND 9ct GOLD DRESS RING: 
trap-cut quartz. Size M+. Weight 7g.  Est $220-240 

307 A SILVER KNOT-LINK ALBERT CHAIN with 'T'-bar 
and to swivels. Length 55cm. Weight 64.2g.  
Est $70-120 

308 A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING: 
trap-cut sapphire in a border of diamonds; 9ct gold. Size 
O+.  Est $260-300 

309 AN 18th CENTURY STYLE GARNET AND 
DIAMOND RING: heart-shape cabochon pyrope garnet 
within fifteen rose-cut diamonds in silver and gold on 
an engraved gold shank with pierced shoulders. Size 
M1/2.  Est $250-350 

310 A CORAL, ONYX AND DIAMOND DRESS RING; 
9ct gold. Size N+.  Est $290-320 

311 A FIVE-ROW DIAMOND DRESS RING: rows of 
pastel yellow and white diamonds. Size N.  
Est $3000-3500 

312 A DIAMOND CLUSTER RING: central diamond in a 
border of eight diamonds in a scalloped millegrain 
setting; 18ct gold. Size N.  Est $1600-1700 

313 AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING: 
trap-cut emerald in a border of fourteen diamonds; 14ct 
white gold. Size L1/2.  Est $1500-1800 

314 AN AQUAMARINE AND DIAMOND RING: oval 
aquamarine (9 x 7mm) claw-set with six brilliant-cut 
shoulder diamonds; 18ct gold. Estimated weight of 
diamonds 6 = 0.30ct. Size I+. Weight 4.6g.  
Est $200-250 

315 A PAIR OF SAPPHIRE, PERIDOT AND DIAMOND 
CLUSTER EARRINGS: each a circular-cut peridot in a 
border of sapphires and a further border of diamonds; 
silver and gold-plated silver.  Est $700-750 

316 AN OPAL AND 18ct GOLD DRESS RING: eleven 
circular cabochon opals claw-set in an undulating 
cluster; 14ct gold. Size N. Weight 7.7g.  Est $150-200 

317 A PAIR OF AMETHYST, EMERALD AND PEARL 
DROP EARRINGS; suffragette colours; 9ct gold.  
Est $220-240 

318 A PAIR OF STAR SAPPHIRE AND 9ct GOLD 
SLEEVE LINKS, each with a drop-shape black 
sapphire; twist bar connections. Total weight 11.6g.  
Est $240-260 

319 A PAIR OF BLUE JADE AND BLUE TOPAZ EAR-
CLIPS; silver. (stained jade)  Est $60-80 

320 A SAPPHIRE AND DIAMOND RING: three pale blue 
sapphires and two diamonds in 18ct gold.  Est $380-420 

321 A SINGLE STONE DIAMOND RING, brilliant-cut 
'misty brown' diamond in 18ct gold. Estimated weight 
of diamond 1.75ct. Size O. Weight 4.7g.  
Est $2500-3000 

322 A FIRE OPAL AND 9ct GOLD PENDANT: bright 
fancy-cut Mexican opal (10.10 x 8.29 x 7.02mm) four-
claw-set.  Est $100-150 
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323 AN EMERALD AND DIAMOND PENDANT 
NECKLACE: dark green drop-shape emerald within 
eighteen diamonds; 18ct gold; 18ct gold chain.  
Est $1500-1800 

324 A DIAMOND PENDANT: a marquise diamond in a 
border of eight light pink diamonds and with two pink 
diamonds to the pendant loop; 18ct gold chain. Principal 
diamond with EGL Grading: Weight 0.70ct, Colour D, 
Clarity VVS1; estimated weight of pink diamonds 10 = 
1.30ct.  Est $6000-7000 

325 A SINGLE STONE DIAMOND PENDANT: brilliant-
cut diamond laser-drilled; 18ct white gold; 18ct white 
gold chain. Estimated weight of laser-drilled diamond 
0.95ct.  Est $2500-2800 

326 A PERIDOT THREE-STONE RING; 9ct gold. Size 
N+.  Est $280-320 

327 A MORGANITE AND DIAMOND PENDANT 
NECKLET: drop-shape pinkish beryl claw-set with 
fourteen diamond in 18ct white gold; adjustable 18ct 
white gold chain.  Est $1600-1800 

328 A DIAMOND CLUSTER RING: four drop-shape 
diamonds and twenty-five brilliant-cut diamonds in a 
detached border of small brilliant-cut diamonds; 18ct 
white gold. Size N.  Est $1000-1200 

329 A PAIR OF BLACK AND WHITE DIAMOND 
EARRINGS: each a fancy cushion-shape rose-cut 
diamond within a border of brilliant-cut diamonds; 18ct 
rose gold. Estimated weight of diamonds: black 2 = 
3.09ct, white 58 = 0.42ct.  Est $1500-1700 

330 A PINK SAPPHIRE/RUBY AND 18ct ROSE GOLD 
BAND RING: pink sapphires/rubies pavé-set. Size R+.  
Est $750-850 

331 A RUBY SPRAY BROOCH with ten marquise-cut 
rubies in white gold; marked 18k, tests as 9ct gold. 
Weight 9.5g.  Est $300-350 

332 AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING: 
trap-cut emerald of good Colombian colour set with ten 
brilliant-cut diamond and ten baguette-cut diamonds; 
platinum. Estimated weight of emerald 1.10ct. Size N.  
Est $1200-1500 

333 A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND BORDER 
CLUSTER EARRINGS: each a bright oval Ceylon 
sapphire of good colour four-claw-set within a border of 
twelve brilliant-cut diamonds; 18ct gold. Estimated 
weight of diamonds 24 = 0.55ct.  Est $500-600 

334 AN EMERALD AND DIAMOND RING: two emeralds 
and six square and baguette-cut diamonds; 18ct white 
gold setting and shank. Estimated weight of diamonds 6 
= 0.70ct. Size R. Weight 6.5g.  Est $1000-1200 

335 AN 18ct GOLD ALBERT CHAIN converted as a two-
row bracelet with swivel and 'T'-bar; each link stamped 
18. Weight 38.4g.  Est $1100-1300 

336 A SAPPHIRE AND FIVE EMERALDS: good colour 
sapphire and old-cut emeralds. (6)  Est $50-60 

337 A BLUE PASTE AND 9ct GOLD BAR BROOCH; 
metal pin. Weight 3.4g.  Est $30-50 

338 A CUSHION-SHAPE AMETHYST. Wt 55.68ct.  
Est $120-150 

339 A DIAMOND RING, 18ct white gold band ring set 
with twelve brilliant-cut diamonds. Estimated weight of 
diamonds 12 = 0.24ct. Size M. Wt 3.8g.  Est $400-450 

340 AN ART DECO STYLE DIAMOND DRESS RING: 
brilliant-cut diamond within a black 'enamel' border and 
set with numerous small diamonds to the gallery and 
shoulders; 18ct white gold. Size N.  Est $900-1000 

341 AN AQUAMARINE AND DIAMOND PENDANT 
NECKLET: a navette cut aquamarine claw-set with 
seventeen diamonds in 18ct white gold; 18ct gold fancy 
link chain.  Est $1000-1200 

342 A 9ct GOLD DRESS RING set with four sapphires and 
five turquoise-colour stones. Size O.  Est $260-300 

343 A PAIR OF DIAMOND EAR-STUDS: each a cushion-
shape diamond claw-set in 18ct rose gold. Estimated 
weight of diamonds 2 = 2.01ct graded in the setting as 
Cape series.  Est $5000-5500 

344 AN EMERALD AND DIAMOND DRESS RING: two 
drop-shape emeralds and two square-cut diamonds; 18ct 
gold. Size L+.  Est $1250-1500 

345 A DIAMOND CLUSTER RING: seven brilliant-cut 
diamonds claw-set in 18ct rose gold. Estimated weight 
of diamonds 7 = 1.46ct. Size N1/2.  Est $1350-1650 

346 A DIAMOND CLUSTER RING: central brown 
diamond millegrain set in acrylic enamel black border 
and a scalloped border of twelve smaller brown 
diamonds; 18ct white gold. Size M.  Est $900-1100 

347 A 9ct GOLD CURB-LINK BRACELET with puffer 
heart padlock clasp. Weight 40.2g.  Est $820-860 

348 AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING: 
trap-cut emerald claw-set in a border of brilliant and 
baguette-cut diamonds; 18ct gold. Size L.  
Est $1250-1500 

349 A SILVER FANCY LINK NECKCHAIN with gilt 
swivel and metal swivel. Length 40cm. Weight (all in) 
30.8g.  Est $80-120 

350 A TANZANITE AND DIAMOND RING: an oval 
tanzanite (9 x 7mm) four-claw-set with two brilliant-cut 
shoulder diamonds; 14ct gold. (copy valuation) Size L.  
Est $800-1000 

351 AN ART DECO DIAMOND BAR BROOCH: old-cut 
diamond bead set in a square border; platinum-topped 
18ct gold. Estimated weight of diamond 0.15ct.  
Est $120-180 

352 AN EMERALD AND DIAMOND DRESS RING: trap-
cut emerald four-claw-set within twenty diamonds; tests 
as 14ct white gold. Size I1/2.  Est $250-300 

353 A MOONSTONE AND TOPAZ BRACELET with 
seven graduated moonstones each four-claw-set in 
silver with hinged links between each with two square-
cut topaz; box and tongue clasp; safety chain and wire 
safety catch.  Est $100-150 

354 A PEARL AND DIAMOND PENDANT: drop-shape 
South Sea cultured pearl (13.5 x 12.24mm) with 
diamond-set top and 9ct gold pendant loop.  
Est $400-500 

355 A SHELL CAMEO AND 9ct GOLD BROOCH, oval 
cameo depicting the Three Graces claw-set with 9ct 
gold frame. Weight 5.3g.  Est $70-90 

356 AN EMERALD AND DIAMOND RING: eight trap-cut 
emeralds within borders of diamonds; 18ct gold. Size 
N+.  Est $1000-1500 

357 A SILVER, BLACK JADE AND GARNET DRESS 
RING. Size P.  Est $60-80 

358 A PAIR OF BLACK JADE AND FRESHWATER 
PEARL DROP EARRINGS; silver.  Est $60-80 

359 A BLACK JADE RING rim-set with an oval peridot in 
white gold with four diamonds. Size P.  Est $60-80 

360 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD TWO-BAR BROOCH 
with chevron and reeded sphere terminals; metal pin; 
Aronson. Width 51mm.  Est $50-80 
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361 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD CROSS PENDANT, 
bloomed gold with engraved terminals and central green 
paste; Rollason. Width 24mm. (illus Pl.232, P.203 
CCG)  Est $50-80 

362 AN AUSTRALIAN 15ct THREE-COLOUR GOLD 
BROOCH set with pearls and with applied motifs; 
nickel pin; Willis. Width 46mm. Weight 5.6g.  
Est $100-120 

363 TWO AUSTRALIAN GOLD BROOCHES: a 15ct 
yellow gold two-row bar brooch with shield set with a 
sapphire and two diamonds (6.1g), and a 9ct two-row 
bar brooch with pearl bias-set motif (3.8g); metal pins; 
Aronson. (2)  Est $180-220 

364 TWO AUSTRALIAN 9ct GOLD BROOCHES: 
wishbone and Map of Australia; boomerang with rope 
loop; metal pins; Willis. (2) Widths 35mm and 37mm.  
Est $60-90 

365 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD BROOCH with applied 
leaves and ropework; metal pin; Aronson. Width 50mm.  
Est $50-80 

366 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD ANON BROOCH, 
scallop edge with engraved ends; un-named; metal pin 
and soft-soldered catch; Rollason (Sydney). Width 
41mm.  Est $30-50 

367 AN AUSTRALIAN SODALITE AND SILVER 
PENDANT. (sodalite a/f) Length 40mm.  Est $20-30 

368 A 9ct GOLD BAR BROOCH; marked Triangle, 9, 
wheatsheaf; metal pin; safety chain.  Est $40-60 

369 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD WISHBONE AND 
MAP PENDANT; Benjamin. Width 15mm.  Est $20-30 

370 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD NAPKIN CLIP set with 
a doublet and with engraved initials F.J.; Aronson. 
Weight 3.9g.  Est $60-80 

371 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD BROOCH with paste-
set lyre motif on a two-row bar with reeded sphere 
terminals; metal pin; Willis. Width 58mm.  Est $60-80 

372 AN AUSTRALIAN SILVER NAME BROOCH 
engraved with leaf and stem; C.P.Rosenhain (Adelaide). 
Width 47mm.  Est $30-60 

373 AN AUSTRALIAN HALF-PEARL AND 15ct GOLD 
SPRAY BROOCH; metal pin; S.Hoffnung and Co; gold 
safety chain. (illus Pl.137, P.121 CCG) Length 46mm. 
Weight 5.2g.  Est $120-160 

374 TWO AUSTRALIAN 9ct GOLD BAR BROOCHES 
each with shield motifs; metal pins; probably South 
Australian. (2) Total weight 7.2g.  Est $90-120 

375 AN AUSTRALIAN 15ct TWO-COLOUR GOLD 
FLOWER AND LEAF BROOCH. Length 41mm.  
Est $50-70 

376 AN AUSTRALIAN MASONIC INTARSIA 
GOLDSTONE BROOCH; metal rim-setting with rope 
edge. Diameter 23mm.  Est $20-40 

377 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD 'DAWN CHORUS' 
BROOCH with two kookaburras on a post-and-rail 
fence, the centre rail with the legend 'Australia'; metal 
pin; H.Simonsen (Melbourne). Width 48mm.  
Est $100-150 

378 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD MOUNTED RIBBON 
FOB with three shield motifs, four terminals and two 
swivels; Willis. Length 26.5cm.  Est $100-150 

379 A SET OF TRAVELLING GOLD SCALES in a cedar 
box; the hinged lid with brass plaque engraved 'William 
C Cunningham, Hill End, 1912'. Box length 14cm.  
Est $50-80 

380 AN AUSTRALIAN 9ct ROSE GOLD DISC BROOCH, 
plain; Willis; metal pin. Diameter 31mm. Weight 2.9g.  
Est $30-50 

381 AN AUSTRALIAN PASTE AND SILVER SPRAY 
BROOCH; Simpson (Arncliffe) c.1960. Length 80mm. 
(illus Pl.256, P.224 CCG)  Est $50-70 

382 A CHAIN-MAIL COIN PURSE; Dutch import marks. 
10.5 x 8.5cm.  Est $30-60 

383 AN AUSTRALIAN BLUE PASTE AND SILVER 
SPRAY BROOCH, gold-washed; Simpson (Arncliffe). 
Length 85mm.  Est $70-110 

384 AN AUSTRALIAN 9ct GOLD BAR BROOCH with 
flower and crescent set with half-pearls on an off-set 
two-row bar with reeded sphere terminals; metal pin; 
Willis. Width 53mm. Weight 3.8g.  Est $60-90 

385 TWO AUSTRALIAN 18ct GOLD MASONIC 
BADGES 'Tasmania 1902' and 'Board of Benevolence 
T.C.' with monogram centre, on a ribbon; unmarked, 
tests as 18ct gold. (2)(these pins are probably associated 
with the J.W.Israel jewel) Total weight (all in) 12.6g.  
Est $250-300 

386 TWO AUSTRALIAN 9ct GOLD BROOCHES: an 
Australian Military Forces crest and bar brooch; 
A.Bros., and a paste-set lily brooch; A.J.S; metal pins. 
(2)  Est $50-80 

387 TWO AUSTRALIAN 9ct GOLD MILITARY 
BROOCHES: a Regimental Colours wishbone brooch 
and an Anzac brooch in the form of an artillery shell; 
metal pins. (2) Widths 35mm and 40mm.  Est $80-120 

388 TWO AUSTRALIAN 9ct GOLD BROOCHES: a 
kookaburra and boomerang brooch, and an enamelled 
Coat of Arms and wishbone brooch; metal pins; Willis. 
(2)  Est $50-90 

389 THREE AUSTRALIAN 9ct GOLD PINS: a bar with 
enamel Coat of Arms on a Map of Australia; a kangaroo 
stickpin, and a Coat of Arms on Map of Australia stick-
pin; Willis; metal pins. (3)  Est $80-120 

390 AN AUSTRALIAN ARTS & CRAFTS ONYX AND 
SILVER BAR BROOCH in the style of Rhoda Wager 
with berry and leaf bezel and bar; nickel pin.  
Est $30-40 

391 TWO AUSTRALIAN GOLD BROOCHES: a 9ct gold 
bar with pearl-set lyre, and a 15ct gold brooch with 
pearl-set coronet on an off-set two-row bar with belt 
motifs and reeded sphere terminals; metal pins; Willis. 
(2) Weights: 3g and 3.6g.  Est $110-140 

392 AN AUSTRALIAN ARTS & CRAFTS SILVER 
BROOCH in the style of Rhoda Wager with berry and 
leaf border.  Est $20-30 

393 DAYSI M BROOKS 'Portrait Miniature of a Lady with 
Decolletage', watercolour; initialled centre left; union 
case - split hinge. 7.8 x 6.4cm.  Est $100-150 

394 DAYSI M BROOKS 'Portrait Miniature of a Lady with 
Flowers in her Hair', watercolour heightened in white. 
Signed lower left. 9 x 6.2cm.  Est $120-180 

395 DAYSI M BROOKS 'Portrait Miniature of a Lady in a 
Bonnet', watercolour heightened in white; signed centre 
left. 9.3 x 6.9cm.  Est $100-150 

396 A DAINTY SCANDINAVIAN STYLE SILVER 
BRACELET with parrot clasp and safety chain. Weight 
11.4g.  Est $20-30 

397 A PAIR OF CITRINE DROP EARRINGS; 9ct gold.  
Est $200-250 
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398 A SAPPHIRE AND DIAMOND DRESS RING, oval 
midnight blue sapphire claw-set with fourteen shoulder 
diamonds; shank marked 585, 14k; tests as 14ct white 
gold. Size L. Weight 5.2g.  Est $150-200 

399 A DAINTY PAIR OF EMERALD AND PEARL 
DROP EARRINGS; freshwater cultured pearls; 9ct 
gold.  Est $190-220 

400 AN OPAL AND 9ct GOLD CLUSTER RING with 
seven opals claw-set; hallmarked 9ct Birmingham. Size 
R. Weight 2.4g.  Est $60-90 

401 A PAIR OF DIAMOND DROP EARRINGS: each eight 
brilliant-cut diamonds claw-set in an articulating 9ct 
white gold setting. Estimated weight of diamonds 16 = 
0.90ct.  Est $1300-1400 

402 AN EDWARDIAN 18ct GOLD BUCKLE RING star-
set with two old-cut diamonds; Birmingham 1903. Size 
P. Weight 4.4g.  Est $650-680 

403 AN EDWARDIAN TURQUOISE AND PEARL 
BROOCH; 15ct gold.  Est $260-300 

404 TWO EMERALD AND DIAMOND RINGS: one with 
five circular emeralds and eighteen diamonds; marked 
18k; the other with three emeralds and sixteen 
diamonds; white metal shank marked 18k. (2)  
Est $400-450 

405 THREE 9ct GOLD-CAPPED PENDANTS AND A 
BAR BROOCH: a stained red tiger's-eye fob pendant, a 
stained green/blue banded agate fob pendant, a 
goldstone cross pendant and a goldstone and 9ct gold 
bar brooch. (4)  Est $70-120 

406 A DIAMOND AND 'TURQUOISE'-COLOUR CROSS 
PENDANT NECKLACE: turquoise-colour acrylic 
cross with diamonds set in 18ct white gold; fancy 
pattern 18ct gold chain.  Est $700-800 

407 TWO 9ct GOLD AND NEPHRITE JADE FOB 
PENDANTS. (2)  Est $50-70 

408 A BLUE TOPAZ AND SILVER DRESS RING with 
man-made border stones.  Est $80-100 

409 AN EMERALD AND DIAMOND DRESS RING: 
drop-shape dark emerald (treated), the shaped shoulders 
set with nineteen diamonds; 18ct gold. Size P.  
Est $2000-2200 

410 A PAIR OF SILVER-GILT HOOP EARRINGS.  
Est $20-30 

411 A SILVER BRACELET with five rose gold-plated 
heart pendants.  Est $20-30 

412 A BLUE TOPAZ AND WHITE TOPAZ DRESS 
RING; silver.  Est $80-100 

413 A VICTORIAN STYLE SILVER LOCKET AND 
CHAIN; the locket with elf motif.  Est $120-140 

414 AN ENAMEL, PASTE AND SILVER LOCKET, 
translucent lavender enamel with paste quatrefoil, 
border and saddle. Diameter 26mm.  Est $100-200 

415 AN INTERESTING OLD DIAMOND RING with a 
rose-cut diamond in 18ct gold. Size Q. Weight 3.2g.  
Est $400-440 

416 A SILVER BRACELET AND RING, curb-pattern 
bracelet and shell cameo ring. (2) Bracelet weight 13g.  
Est $30-50 

417 A SILVER TWIN-ALBERTINA NECKLACE.  
Est $220-240 

418 A SILVER, SILVER-GILT AND CRYSTAL ANTLER 
FETISH NECKLACE.  Est $220-250 

419 AN AMETHYST AND DIAMOND CROSSOVER 
RING: an oval amethyst four-claw-set in 9ct white gold; 
the shoulders set with small diamonds. Weight 3.5g. 
Size O.  Est $50-80 

420 A SILVER AND ACRYLIC NECKLACE with rubies 
and a pearl.  Est $80-100 

421 A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING: oval 
ruby claw-set in a scalloped border of ten diamonds. 
Size M.  Est $1200-1600 

422 A SILVER DRESS RING set with marcasite and 
Mother of Pearl. Size K+.  Est $25-35 

423 A PAIR OF SILVER 'FOUR-VICES' DOUBLE-SIDED 
SLEEVE LINKS with chain connections; Deakin & 
Francis; hallmarked.  Est $90-120 

 

Thank you for your interest in our Jewellery Sale. Our next auction will be on 

Monday, 14 May 2018 

Viewing for this auction will be on Sunday, 13 May and Monday, 14 May 


